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Lista de Exercicios 06 - PCM e Cadigos de Linha

1) Quais sao os motivos da utilizacao da codificacao de linha?
Quais as principais caracteristicas desejaveis e um cédigo de linha?

2) Como é feita a remocdo da componente continua nos sinais AMI, CMI e Manchester?

3) Dentre as codificacdes digitais estudadas qual é a que utiliza a menor banda de

frequéncia?

4) Descreva sucintamente cada forma de codificacao digital:
a) AMI

b) HDB3

c) Manchester

d) CMI (para pesquisar)

e) PAM-5

5) Descreva sucintamente cada etapa da modulacdao PCM, fazendo também um diagrama
em blocos dessas etapas.
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6) O gue é o teorema de amostragem de Nyquist-Shannon? Por que a frequéncia de
amostragem utilizada sempre deve ser no minimo superior a taxa de Nyquist?

7) Pesquise o significado do termo “aliasing”, termo relacionado ao efeito de amostrar um
sinal com uma frequéncia menor que o dobro da sua frequéncia maxima.

8) O gue é o erro de quantizacao? Como ele pode ser reduzido?

9) Um sinal de video cuja frequéncia maxima é de 5 MHz deve ser amostrado para a sua
posterior transmissao digital. Devido a construcao do filtro no receptor é necessario
gue seja deixada uma banda de guarda de 2 MHz. Qual deve ser o periodo deixado
entre as amostras do sinal?

10) Um sinal de voz é amostrado a taxa de 8 kHz, e suas amostras sdao quantizadas
linearmente e codificadas em 13 bits. Sabe-se que o valor maximo de tensdo permitido
no sistema é de £500mV.

(a) Determine o nimero de intervalos de quantizacdo e o passo de quantizagao
utilizado na codificacao em 13 bits.

(b) Determine o intervalo de quantizacao a que as amostras pertencem :
Al = +0.05mV; A2 = +120.00mV; A3 =-1.33mV e A4 = - 499.89mV.
(c) Determine o cédigo em 13 bits de cada amostras.

(d) Determine o cédigo em 8 bits de cada amostras.

(e) Determine o valor de tensao correspondente a cada amostra depois da
decodificacao.
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11) Codifique a sequéncia de bits nos cddigos de linha indicados (para o HDB3 considere
a violacao anterior negativa).
Binario NRZ

BITS o o011 01 1 0 0 000111 1 11 0 0O0O0WO0OUO0OO0O0OWO0ODT1 1 0 00

Binario RZ

BITS o o 11 01 1 0 0 00011111 11 0000000001 1 0 00

AMI

BITS o o 11 01 1 0 0 00011111 11 0000000001 1 0 00

HDB3

BITS o o011 01 1 0 0 0 0 011 1 11 0 O0O0OWO0OUO0ODOO0ODO0OCOO0OO0OTI1I 1 0 0O

Manchester

BITS o o011 01 1 0 0 000111 1 11 0 0O0O0WO0OUO0OO0O0OWO0ODT1 1 0 00
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12) Decodifique a seqUéncia de bits dos cédigos de linha abaixo
Unipolar NRZ

BITS

Unipolar RZ

BITS

AMI

BITS

HDB3

BITS

Manchester

BITS
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